

A HELYSÉGEK BEMUTATÁSA

1 AZ ORSZÁGHÁZ ALAGSORÁBAN LÉVŐ KONYHA, ÉTTEREM ÉS BÜFÉ

A konyhából, étteremből és büféből álló létesítmény az Országház (védett műemlék) közép tengelyében az alagsori szinten helyezkedik el, az Országgyűlési Könyvtár Nagyolvasó terme, illetve a Vadász terem alatti területen.

Az étterem két irányból közelíthető meg. Egyfelől a VI., illetve XII. sz. liftekkel az alagsori szintig, majd a kupola tengelyében lévő folyosón keresztül, másfelől a 21. sz. lépcsőházon keresztül az étterem északi vége felől.

A büfé (kávézó) az étteremhez vezető folyosóról, közvetlenül az étterem bejárata mellől nyílik. A büfé (kávézó) az étterem felől is megközelíthető, így a büfé (kávézó) az éttermi nyitva tartással együtt és attól függetlenül is üzemelhet.

A konyha közvetlenül az étterem mellett helyezkedik el. A konyhának közvetlen kapcsolata van az alagsor irányába az anyagszállítási útvonallal, a 24. sz. lépcsőházban működő teher és személy liften keresztül a főemeleten lévő Vadász teremmel, valamint az ételliften keresztül a Vadász terem déli oldalán elhelyezkedő tálaló helyiséggel.

1.1. Az étterem

Terület: 250 m² (étterem, ruhatár), 48 m² (közlekedő, folyosó és mosdók).

Az étkeztetés önkiszolgáló rendszerű, 114 fő egyidejű, asztaloknál ültetett étkeztetésére van lehetőség. Az étteremhez egy kis ruhatár is tartozik.

1.2. A konyha

Terület a kiszolgáló helyiségekkel együtt: 400 m².

A konyha szintje alatt elhelyezkedő gépészeti terek nagysága: 123 m².

A konyhaüzem kapacitása t₃ – 600 ételadag/nap.

A konyhaüzemnek ki kell szolgálnia az általános országházi közétkeztetést, amely hozzávetőlegesen 200-350 vendégszám naponta. Az Országgyűlés plenáris üléseinek idején ez a vendégszám 400-500 főre is megnőhet. A főzőkonyhának a napi étkeztetésen túl ki kell szolgálnia a főemeleti protokoll rendezvények igényeit is. Ezen túlmenően a főemeleti Főbüfé (Kupolabüfé) és az alagsorban az étterem melletti büfé (kávézó) ellátását is biztosítani kell.

Az alagsori konyha és a főemeleti szintek közötti ételszállításra egyrészt a 24. sz. (déli) lépcsőházban működő teher és személylift, másrészt ettől 10 m távolságban létesített étellift alkalmas.

1.3. Az alagsori büfé

Terület: 53 m² (raktárral).

Ültetett és álló fogyasztás lehetséges. A konyhai egységben előre elkészített készterméket, szendvicsféléket, csomagolt tejtermékeket, üdítő italokat és kávékat lehet felszolgálni. Hűtővitrinben kerülnek elhelyezésre a hűtést igénylő termékek. Lehetséges egyéb csomagolt termékek árusítása is.

1.2 A VADÁSZTEREM

Terület: 300 m² (valamint 150m² terasz)

Az Országgyűlés plenáris ülésnapjain itt ebédelhetnek a képviselők.

Az eredetileg éttermi funkcióra tervezett és használt terem ma az egyéb protokoll rendezvények mellett, helyet ad az Országgyűlés plenáris ülés napjain a képviselők ebédeltetésének. A kiszolgálás háttérét a személyzeti közlekedéshez, az étel-, és italszállításokhoz, szervírozásokhoz a terem végein lévő szerviz-szobák, és a velük szomszédos 21 és 24. sz. lépcsőházak biztosítják. A 21. (északi) lépcsőház félemelet és főemelet közötti lépcsőkarok és pihenők ideiglenes tárolásra igénybe vehetők a burkolatok védelmének biztosítása mellett. A 24. (déli) lépcsőház alagsor és félemelet közötti lépcsőkarok és pihenők hasonlóképpen, azonos feltételekkel használhatóak. A főemelet és félemelet közötti személy és vendégforgalom biztosítandó.

A bejárat a Kupola terem nyugati része felől, az épület főtengelyében lévő díszes ajtón keresztül lehetséges. A kazettás famennyezetén és oldalfalain látható festmények, a színes ólmozott üvegablakok, a tölgyfa falburkolat, valamint a majd teljes területet lefedő, egyedi, kézi csomózású szőnyeg a terem egyedülálló értékei.

A terem szerves része, az épület dunai homlokzatának jellegzetes képe, a terem teljes hosszában épített, mintegy 4,5 m széles loggia, mely használatát és méretét tekintve teraszként használható. E terasz a dunai, illetve a budai panorámában gyönyörködőknek kedvenc helye, ahová a teremből három ajtón juthatunk ki.

1.3 A FÉLEMELETI BÜFÉ

A vendégtér területe: 102 m²

A kiszolgáló területek (mosogató, raktár, közlekedő, stb.): 52 m²

Az Országgyűlés plenáris ülésnapjain tart nyitva.

Az új Büfé az Országház félemeleti szintjén, a déli épületszárny közepén található keresztfolyosó beépítésével jött létre. Megközelíthető a városi folyosóról. Közvetlenül a bejárat mellett található a képviselőházi karzati lift félemeleti megállója. A VI. számú lift a bejáratától északra 30 m-en belül érhető el. A vendégtér és a kiszolgáló területek természetes világítással is rendelkeznek a belső udvarokra néző ablakokon keresztül. A büfé vendégterének közvetlen kapcsolata van a Kávézó helyiséggel (226 m²), a Büfé a kupola alatti körfolyosó felől is megközelíthető. A félemeleti Büfé anyagszállítása csak a XIII. számú teherlifttel keresztül történhet.